

—El año pasado jugó con la selección de Euskadi. ¿Se ha sentido decepcionado por no ir esta vez?

—Lo del año pasado fue una experiencia bonita, pero esta vez Iribar ha preferido convocar a otros jugadores en mi puesto que lo están haciendo bien.

—Estuve a punto de ir al Bolton de Iván Campo. ¿Qué pasó?

—Estaba en pretemporada con el Villarreal y no tenía muy claro cuál iba a ser mi futuro. Me dijo mi representante que fuera al Bolton, que era una posibilidad muy bonita la de ir cedido. Le habían preguntado a Iván Campo por mí, y les debió dar buenas referencias. Estuve unos días allí, pero el Villarreal no me dio permiso para jugar algún amistoso con el Bolton. El club inglés quería verme jugar algún partido. Pero apareció el Albacete, y llegó a un acuerdo económico con el Villarreal. Y a mí lo que me interesaba era empezar a trabajar cuanto antes con mi nuevo equipo.

El año de Aranzubia

—¿Le parecen especiales los partidos ante el Athletic?

—Es un partido bonito, como muchos, pero cuando uno es profesional y está metido en esto tiene que pensar que es un partido más.

—Ferrando destaca el equipo que tiene el Athletic de medio campo hacia arriba. ¿Está de acuerdo?

—Lleva razón. Jugadores como Urzaiz y Ezquerro tienen muchísima experiencia, Quizá Etxeberria y Yeste sean más jóvenes, pero también llevan muchos años en Primera. Pero atrás también tienen gente con experiencia, y otra más joven que lo está haciendo bien como Luis Prieto, Lacruz. Y este año el que está haciendo una muy buena campaña es Aranzubia.

—Si juega, se verá las caras con Urzaiz. ¿Cómo le ha ido con él?

—Con el Villarreal me he enfrentado alguna vez a él, cuando estuve en la selección española y la vasca también estaba él. Es muy peligroso en el área, tiene muy buen remate de cabeza, pero con el balón en los pies también es muy bueno, y rápido. Es uno de los mejores delanteros centros de España.

—¿El método para anularle?

—Qué está lejos del área, porque allí es un jugador determinante.

EL EQUIPO RIVAL

ALBACETE

Datos



- ▶ Presupuesto: 13.500.000
- ▶ Jugadores nacionales: 17
- ▶ Jugadores extranjeros: 8
- ▶ Títulos: -

Regresa a Primera División después de una ausencia que se prolongaba desde 1996. El conjunto manchego disputa su sexta temporada en la máxima categoría, donde se estrenó en la campaña 1991-1992 con Benito Floro como responsable técnico.

Entrenador

César Ferrando

Debutante en la máxima categoría repite en el banquillo de un equipo con el que consiguió el ascenso la pasada temporada. Hasta entonces su bagaje se limitaba a la Segunda División B (Xativa y el filial del Valencia).

El club

- ▶ Fundación: 1940
- ▶ Número de socios: 13.000
- ▶ Número de peñas: 14

El presidente

- ▶ Ángel Contreras
- ▶ 44 años de edad
- ▶ Empresario
- ▶ 2º temporada en el cargo

Carlos Belmonte

- ▶ Inauguración: 1960
- ▶ Capacidad: 17.500 espectadores
- ▶ Asistencia media: 5.500, la pasada temporada.

Uniforme

- ▶ Camiseta
- ▶ Blanca
- ▶ Pantalón
- ▶ Blanco
- ▶ Medias
- ▶ Blancas
- ▶ Ropa deportiva
- ▶ Viator
- ▶ Firma publicitaria
- ▶ CCM

LA ESTRELLA

Carlos Aranda

- ▶ 23 años
- ▶ Nacido en Málaga
- ▶ Con cinco goles es el máximo goleador del equipo.

Delporte odia las comparaciones con el centrocampista del Madrid, al que le une color de pelo, peinado y dorsal

'El Beckham de La Mancha'

JUANMA VELASCO BILBAO

Ludovic Delporte (23 años, Sainte-Catherine-les-Arcs) es un centrocampista del Albacete al que un día se le ocurrió jugar, de blanco, con una coleta a la altura de la coronilla. Y como es rubio, joven y lleva el 23 a la espalda, a un locutor de radio no se le ocurrió otra cosa que bautizarle como 'el Beckham de La Mancha'. Y desde entonces, Ludovic Delporte, el interior zurdo del 'Alba', se siente siempre en el punto de mira.

Antes de jugar en el Bernabéu, en un diario deportivo, Delporte dejó claro que lo de compararle con Beckham no le hacía mucha gracia. Basta que uno se queje para que se lo recuerden todos los días, debió de pensar el bueno de Ludovic, un futbolista que tras arrancar su carrera en el Lens y jugar un año cedido en el Lavallois llegó al Albacete.

Acerarse ahora a Delporte y llamarle Beckham con una sonrisa de oreja a oreja se considera



Ludovic Delporte.

ra una provocación. Y es que el francés está un poco harto: «Yo ya llevaba el 23 antes de que lo eligiera Beckham. Él juega por la derecha y yo por la izquierda, él en el Madrid y yo en el Albacete.....», recuerda. Huye de la comparación como de un fuego. Pero, incluso así, se quema.

CÉSAR FERRANDO

Pide un «regalo» en forma de fichaje

El Albacete se ha reforzado para la segunda vuelta con el brasileño Fabiano, que deberá esperar al 4 de enero para jugar. Es un delantero que llega con la carta de libertad desde el Santos y por quien el Celta también pujaba. Ferrando dijo ayer que espera «más regalos». Negocian con Claiton (Internacional de Porto Alegre).

CAMPAÑA

Un juguete para entrar en un sorteo

Los aficionados que hoy entreguen un juguete nuevo, ni bético ni sexista, en el estadio participarán en un sorteo de dos entradas para el partido que el Madrid disputa en el Carlos Belmonte en abril. Es un acto de la campaña 'Un juguete, una sonrisa' con la que se busca que los niños más desfavorecidos tengan regalos en estas Navidades.

El Manchester recurrirá los ocho meses de sanción a Ferdinand

ÍÑIGO GURRUCHAGA
CORRESPONSAL. LONDRES

El Manchester United presentará un recurso contra la sanción de ocho meses decretada por un comité federativo contra su futbolista, el internacional inglés, Rio Ferdinand, por no presentarse a un control antidopaje el pasado 23 de setiembre. La sanción impuesta se hará efectiva a partir del 12 de enero.

Otro comité, formado por un experto legal y dos federativos, escuchará el recurso del club inglés contra la suspensión del defensa más caro del fútbol británico, que tampoco podrá jugar con la selección inglesa, si la sanción se mantiene, en la Eurocopa del próximo verano.

El castigo ha sido calificada como «salvaje» por un directivo del Manchester United y como «draconiana» por el presidente de la Asociación Profesional de Futbolistas, Gordon Taylor, que afirmó que el tratamiento de Ferdinand significa la ruptura de colaboración entre los futbolistas y la federación.

Un castigo ejemplar

El presidente de la Agencia Mundial Antidopaje en el deporte, Dick Pound, afirmó que la sanción es leve y que Ferdinand tendría que haber recibido el máximo castigo establecido en las reglas, que es de dos años. La UEFA ha mostrado su respaldo, porque la sanción mínima es de seis meses.

Los medios británicos mostraban ayer su convencimiento en que la FA ha querido crear un ejemplo espectacular para limpiar el fútbol de drogas. Según una encuesta de la BBC, el pasado marzo, el 46% de los futbolistas ingleses afirma que existe un problema de drogas en el fútbol.

Nuevo Volkswagen Transporter.



Bekeia (Galdakao)

Pol. Ind. Bekeia, s/n
Tfno.: 94 457 01 80

Transporter combi 86 CV: consumo medio (l/100 km): 7,5. Emisión de CO2 (g/km): 203.

Bilbao

J. M^á Eskuza, 1 - 3 (esq. Lcdo. Poza)
Tfno.: 94 441 64 00

Transporter combi 86 CV: consumo medio (l/100 km): 7,5. Emisión de CO2 (g/km): 203.

Le presentamos el nuevo Volkswagen Transporter. Con un completo equipamiento de serie que incluye ABS y Airbag del conductor en toda la gama y unas prestaciones excepcionales, donde destacan la potencia y economía de su motor TDI y el cambio tipo joystick de hasta 6 velocidades. Además, el nuevo Transporter presenta dos batallas, tres alturas de techo, cuatro motorizaciones y cinco volúmenes de carga diferentes para adaptarse a las necesidades de cada negocio.

Descubra el nuevo Transporter en su concesionario Volkswagen Vehículos Comerciales.

Gama Transporter desde 17.400 €.*

* Precio promoción lanzamiento Transporter furgón 86 CV. Impuestos, transporte y Plan Prever no incluidos. Oferta válida hasta fin de mes.

Nuevo Transporter.
Sin límites.



Sestao
Vega de Galindo, s/n
Tfno.: 94 472 23 38